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1. Opening door ad-interim voorzitter Kees Lau 

Om 19.30 uur opent Kees Lau de vergadering en heet iedereen welkom. 

2. één minuut stilte voor overleden Kameraden 

We nemen samen één minuut stilte in acht om onze overleden kameraden te eren en hun 

nagedachtenis te koesteren. 

3. Goedkeuren Notulen Algemene Ledenvergadering 15 november 2021 

Er zijn geen opmerkingen. We keuren de notulen goed. 

4. Mededelingen en ingekomen stukken 

Kees heeft aangekondigd dat secretaris Vincent afwezig is, en daarom zal Leo de 

verantwoordelijkheid voor de notulen op zich nemen. 

De agendapunten 11, 12 en 13 kunnen niet worden behandeld omdat de vereiste documenten 

minimaal een maand van tevoren ter inzage moeten worden gelegd. Het plan is om medio februari 

aparte vergaderingen te organiseren. Voor de eerste vergadering is het vereist dat minstens twee 

derde van de leden aanwezig is, terwijl voor de tweede vergadering alleen een meerderheid nodig is. 

Het plan is om de tweede vergadering in persoon te houden en de eerste vergadering online. Verdere 

details zullen nog worden meegedeeld. 

5. Jaarverslag secretariaat  

Raad van advies: Het bestuur waardeert de raad van advies zeer en ervaart hun inbreng als 

waardevol. Momenteel wordt gewerkt aan de vervanging van de raadsleden. 

Huisvesting: In reactie op een vraag van de leden over de kosten van huisvesting, deelde Kees mee 

dat dit nog niet definitief is vastgesteld. Op dit moment worden er vijf mogelijke locaties onderzocht. 

Zodra een keuze is gemaakt, zal er een grondige financiële evaluatie plaatsvinden. 

Verklaring omtrent gedrag: Alle bestuursleden hebben met succes een verklaring omtrent gedrag 

aangevraagd en verkregen. We streven er ook naar om hetzelfde traject te volgen voor onze 

vrijwilligers, vooral omdat we veel met kinderen werken. Debbie wijst erop dat dit traject kosteloos is 

en dat we bovendien ondersteuning kunnen krijgen bij het trainen van vertrouwenspersonen. De 

specifieke profielen moeten nog worden opgesteld. 

Leden: Gelukkig zien we een groei in het aantal leden. Het kantoor zal zich voornamelijk richten op 

het werven van nieuwe leden. 

Stadion Sportnieuws: Een probleem dat we tegenkomen, is dat mensen tegenwoordig steeds minder 

contant geld bij zich hebben. We zijn momenteel in gesprek met de uitgever om de oplage te 

verhogen en de boekjes kosteloos te verspreiden. 

Kameraardjes: Hoewel op papier wij en de BVO ieder voor 50% eigenaar zijn, is de praktijk anders. 

We zijn momenteel actief bezig om deze situatie te wijzigen. 

Feyenoord City: Dit project is nu afgesloten. We hebben een professioneel onderzoek onder onze 

leden laten uitvoeren, en de resultaten waren zoals verwacht. In de toekomst kan Feyenoord in ieder 

geval niet meer beweren dat de supporters een nieuw stadion willen. Het bestuur is zich bewust van 

de schuld aan Goldman Sachs. 

Stadion: Er zijn veel klachten ontvangen, met name over het familievak omdat dit te dicht bij het uitvak 

ligt. Er zijn incidenten geweest zoals het gooien van voorwerpen. Feyenoord heeft hierover diepe zorg 

geuit en we blijven de situatie monitoren. 
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Mindervaliden: De covid-dug-outs die het zicht belemmerden zijn verwijderd. Een aandachtspunt blijft 

echter het parkeren voor mindervaliden, dat momenteel ver van het stadion is gelegen. Dit probleem 

wordt grotendeels toegeschreven aan de gemeente, aangezien de parkeerplaatsen aan de 

Olympiaweg openbaar terrein zijn. Dit zal verder worden besproken in het mindervalidenoverleg met 

Feyenoord. 

Service en prijzen zijn momenteel onderwerp van zorg. In de vergadering wordt benadrukt dat vooral 

de prijzen zijn gestegen en de service is afgenomen. Kees wijst erop dat dit een terugkerend 

onderwerp is in de besprekingen met de BVO. 

Supportersbelangen: We zullen strenger optreden in de gesprekken met de BVO en de gemeente om 

onze standpunten duidelijk te maken. 

Remco Ravenhorst geeft kort een toelichting op wat het supporterscollectief is. Als vrijwilliger maakt hij 

deel uit van het bestuur, maar hij vertegenwoordigt niet De Feijenoorder. Frans Reichardt stelt de 

vraag of het niet logischer zou zijn als een bestuurslid van onze organisatie ook in het bestuur van het 

supporterscollectief zit. Jeroen Kerkhof is actief in verschillende app-groepen, en elk bestuurslid van 

het supporterscollectief is lid van een supportersvereniging. Remco is geen verantwoording schuldig 

aan ons. Frans geeft de voorkeur aan de aanwezigheid van een bestuurslid in het collectief. Het 

bestuur is het eens met Frans en vindt het krachtiger als er een bestuurslid in het collectief zit. 

FSE: Dankzij onze voortgang in Europa hebben we goede contacten opgebouwd. Kees merkt op dat 

FSE goed geïnformeerd is en deze informatie deelt. Er was ook contact naar aanleiding van het 

gedrag van Graz-supporters in Rotterdam. 

Supportersraad: Op dit moment worden nieuwe leden geselecteerd. Er zijn 21 nieuwe aanmeldingen 

en 10 bestaande leden. De club heeft aangegeven door te willen gaan met de FSR. Deze maand 

vinden er twee selectieavonden plaats, en we zijn nog op zoek naar een voorzitter. 

Nieuwe website: Er wordt gewerkt aan een ledenportaal waarin we verschillende informatie aan zowel 

leden als niet-leden kunnen tonen. Alleen leden kunnen gebruikmaken van de webshop, en de 

notulen van bestuursvergaderingen worden ook online gepubliceerd. 

Welkomstpakket voor nieuwe spelers: De BVO heeft enkele bedenkingen geuit. Volgens hen sluit de 

inhoud niet aan bij de belevingswereld van de voetballers. Kees zal binnenkort overleggen met Dennis 

te Kloese hierover. 

6. Jaarrekening seizoen 2021-2022 

Koen licht de cijfers toe en benoemt dat het grootste deel van het verlies toe te schrijven is aan de 

merchandise. Wat betreft de Europese reizen merkt Koen op dat we graag meer hadden willen doen, 

maar dit was niet mogelijk vanwege een gebrek aan beschikbare bussen en vliegtuigen. 

Fotoarchief: We hebben het archief van de voormalige fotograaf Edwin Verheul aangekocht en zullen 

de kosten hiervan over een aantal jaren afschrijven. 

De liquide middelen zijn licht afgenomen, maar het eigen vermogen en de reserveringen zijn stabiel 

gebleven. Dit is het belangrijkste punt. 

Het aantal leden is gestegen, maar er is minder contributie binnengekomen. Dit komt doordat er 

nieuwe leden zijn toegetreden, er nog contributie openstaat, en er 1908-leden zijn. 

Pauze 

7. Verslag kascontrole commissie en dechargeren penningmeester en bestuur 

De kascontrolecommissie heeft de penningmeester gecontroleerd en heeft hem een compliment 

gegeven omdat alles er goed uitziet. Het bestuur bedankt de kascommissie voor hun inzet en werk. 
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8. Vaststellen begroting seizoen 2022-2023 

Koen licht toe dat het verlies van € 29.000 grotendeels te wijten is aan de uitbreiding van ons kantoor, 

maar dit zal zichzelf terugbetalen door de toename van het aantal leden. Daarnaast zal volgend 

seizoen € 45.000 vrijkomen door de reservering voor het onderkomen. 

Wat betreft de overheadkosten, de werkelijke kosten zijn € 76.000 terwijl de begroting € 60.000 was. 

We zijn van plan een businessclub op te zetten om sponsors aan te trekken. 

9. Verkiezing kascommissie  

Jonathan, Ilse, Arie en Jeffrey zijn de leden van de kascommissie voor het aankomende seizoen. 

10. Verkiezing bestuur  

Tijdens de verkiezing van het bestuur zijn de volgende uitslagen behaald: 

1. Gijs van Delft is herkozen als bestuurslid met 51 stemmen, waarvan 37 stemmen vóór, 13 

stemmen tegen, en 1 onthouding. 

2. Debbie van Kouwenhoven is gekozen als bestuurslid met 51 stemmen, waarvan 48 stemmen 

vóór, 3 stemmen tegen, en geen onthoudingen. Debbie stelt zich kort voor en geeft aan dat ze 

graag betrokken wil zijn bij de activiteiten voor kameraardjes, social media, en het vog-traject. 

3. Kees Lau wordt benoemd tot voorzitter met 51 stemmen, waarvan 35 stemmen vóór, 15 

stemmen tegen, en 1 onthouding. 

4. Ronald Wilson is voorgedragen door minstens 10 leden en is gekozen als bestuurslid met 51 

stemmen, waarvan 31 stemmen vóór, 20 stemmen tegen, en geen onthoudingen. Ronald 

introduceert zichzelf kort en benadrukt dat hij al 43 jaar supporter is. Hij is vooral 

geïnteresseerd in supportersreizen, met name de kosten hiervan, en wil zich inzetten voor het 

verhogen van het ledenaantal en het bieden van betere en goedkopere Europese reizen voor 

de supporters. 

Op een vraag van Remco geeft Kees aan dat het idee van een maximumaantal bestuursleden wordt 

meegenomen in de overweging voor statutenwijziging. 

11. Statutenwijziging 

Dit punt is alreeds besproken bij punt vier. 

12. Huishoudelijk reglement  

Dit punt is alreeds besproken bij punt vier. 

13. Contributieverhoging 

Dit punt is alreeds besproken bij punt vier. 

14. Rondvraag 

Ronald Wilson vraagt: "Komt er weer een supportersavond?" Het bestuur antwoordt dat ze in eerste 

instantie bezig zijn met het heropstarten van activiteiten, zoals bingo. Voor de meeste activiteiten is 

een vergunning vereist, en dit heeft de aandacht van het bestuur. 

Frans wil weten hoe het verdergaat met de reservering voor een supportershome en wat de plannen 

hiermee zijn. Het bestuur geeft aan dat er nog geen concrete plannen zijn. 

Frans brengt ter sprake dat de vereniging zich in het verleden heeft uitgesproken tegen Feyenoord 

City. Vraagt het bestuur of de vereniging actie onderneemt richting de verantwoordelijken binnen het 

stadion. Kees antwoordt dat we als aandeelhouder toegang hebben tot vergaderingen en daar 

duidelijke vragen zullen stellen. Het voornemen is ook om een positie in het bestuur van VASF in te 

nemen. 
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Daarnaast wordt de vraag gesteld of we de gemeente aansprakelijk zullen stellen voor de kosten van 

Feyenoord City. Kees is voorstander om dit gezamenlijk te doen, vooral nu de verhoudingen enigszins 

genormaliseerd lijken te zijn. 

Remco vraagt om uitleg over de reden voor de statutenwijzigingen. Koen legt uit dat er een nieuwe 

wet van kracht is geworden die vereist dat de statuten worden gewijzigd. Het bestuur zal meteen het 

maximale aantal bestuursleden opnemen en het aantal benodigde leden voor een voordracht 

aanpassen. Ook zal het volgen van een VOG (Verklaring Omtrent Gedrag) verplicht worden voor 

bestuursleden. 

15. Sluiting 

Om 21.40 uur beëindigt Kees de vergadering en bedankt hij iedereen voor hun aanwezigheid en 

bijdragen. 

 

 

 

 

 

 

 


